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A3.

AvGAOya pE TN UNXAVIKN avioxn xwEidovial o¢ XAUNAAG  aVvTOXNG
(aocRecTokoviAuaTa), UETPIAG AVTOXNG (QORECTOTOIUEVTOKOVIAPATA) KAl LWNANG
AVTOXNG (TOIYEVTOKOVIAUATA). (O€A. 61)
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OEMA B

B1.

H moooBnkn ToL acRECTN O€ EVa TOIUEVTOKOVIAKA PEATIQVEI TV EQYACIUOTNTA
KAl TNV TTPOC(PLON TOL KOVIAPATOC OTA SOUIKA OTOIXEId. (OeN. 58)

B2.

AvAAOYQ HE TIC KATATTOVACEIC TTOL LEPICTAVTAl SIAKPIVOVTIAI O€ (QPEPOVLOEG,
TOIXOTTOIEG TTANPWOEWG KAl EISIKEG TOIXOTTONES. (TEA. 24)

B3.

AQTES0 ovopaleTal N TEAIKN ETMKAALYN TV OPICOVTIV KATAOKELWV OTOV
EEOTEPIKO KAl ECWTEPIKO XWPO TWV KTIQIWV.

To TTATWPA €ival To SOUIKO OTOIXEIO TOL OTTOIOL N ETTAV® emM@avela Sev gival
OMAAN KAl EUPAVION WOTE VA XpNoluoTTtoiNBei. (OeA. 91)

B4.

AvAAOYQ HE TOV TTPOOPICHO KAl TN AEITOLPYIA TOLG TA KOLPWPATA SIAKPIVOVTAI
o€ EEWTEPIKA KAl E0WTEPIKA. (OeA. 142)

BS.

To Siadwpa (oeval) cival n eviaia kal couTrayng {avn eVioxLoNG KIAG TOIXOTTONIAG
pE SIAPOPETIKO LAKO Ao aAvuThV. To LAIKO ToL SlIalWPATOC CNUEPA Egival
oLVABWG OTTANICUEVO  OKLPOSEUA, €v@  TIAAAIOTEQO  YIVOTAV: attd  EOAIVa
TTEQILETPIKA S0KAPIA KAl XAALRSIVOLG EAKLOTNPEG. (O€A. 37)

OEMA T
r.
Téeooepa (4) arro 1a €nNg: (O€A. 93)

e AvTOXn
e [lpOOPLON- CLVELYATIA PE TN PEPLOLOA KATACKELN
e KOOTOG KATAOKELAG — CLVTAPNON- KABAPIOPOG
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e  AC@aA&Ia- oONCONPOTNTA

e Eugavion TeNKAG em@aveiag

e  MOV@WTIKEG IKAVOTNTEG

e 'Evia&n unxavoAOYIKWV £YKATAOTACEWY

ra.
(ZeA 105)
e [loidTNTA €MIPAVEIAC
e AIQOTACEIC KAI SIAPOPESC OTNY ATTOXPWON
e IKANEOTNTA ETIPAVEIAC
e IKANPEOTNTAG EMQPAVEIAG, AVTOXN OTNV ATTOTPIWN
e AvTOXN O€ KAUYN
e AIQOTOAN
e AVTOXN O€ XNUIKA TTOOCROANA
e AVTOXN OTIG TPIXOEIGEIG PNYUATWOEIG
rs.

O1 ovuvnNBEoTEPES PACPRES eival oI KNAiGeg, Ta emavBiouaTa, Ol PWYHES KAl Ol
ATTOPAOIDTEIS. (OeA. 79)

r4.

Ta €ién TTOL XENOIPOTTOIOLVTAI YIA KOLPWUATA SIAKPIVOVTAI O OKANEA KOAA KAl
HOAaKG EOAQ. (O€EA. 146)

rs.

a. Apxika Ba vTToAoYicoLUE TTOCA TOLPRAA XEEIACOUATTE YIA TNV KATAOKELN TNG
TOIXOTTOIIAG.

AQOU yia Tm2 §pouikng xpeialovTtal 75 ToLPAQ, TOTE yia 300m2 BEAOLE:
300 * 75 = 22500 ToORAC > 19500 TOLRAQ TTOL £XOLIE

ApPa 0 ApIBUOG TRV TOLPRAWY SeV ETTAPKEI.

B. 22500 - 19500 = 3000 ToLRAG

WN-EKPA' DEYSH-EI‘ 10 UeAdov avikel ¢’ autoUc movu To MposToludlouV



n BEPHOTTOYADS

Apa vttoAeitrovTal 3000 ToLRAA.
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APXIKGQ Ba LTTOAOYICW TNV TOIXOTTOlIA AVA OYN, APAIPWVTAG TA
LVTTOOTOAWUATA:

Ma oyn A: (13,00 -0,50 -0, 50) * 4 =12,00 * 4 = 48,00 m?
Ma oyn B: (8,60 -0,30-0,30) * 4 =28,00 * 4 = 32,00 m?
MaoynT: (13,00-0,50-0, 50) * 4 =12,00 * 4 = 48,00 m?
Ma oyn A: (8,60 -0,30 -0,30) * 4=8,00 * 4 = 32,00 m?

ApPQa OLVOAIKA £xw EToix= 48,00 + 32,00 + 48,00 + 32,00 = 160,00 m?
XTN oLVvéxela LTTOAOYICW Ta EUPASA TWV AVOIYHATWV:

M1=T12=4,00+ 2,50 = 10,00 m?

MAPT=TMAP2= 6,00 + 1, 00 = 6,00 m?
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Apa CLVOAIKA £xw Eavoryp= M1+ M2+ MAP1 + MAP2 = 10,00 + 10,00 + 6,00 +
6,00 = 32,00 m2

ApQA n mgpavela TTov Ba xTIoTE eival:

EkT = Etoix — Eavoryu = 160,00 — 32,00 = 128,00 m?

AQoL yia 1m?2 ptmaTikAG TolxoTtoliag amairovvtal 150 tobPAa kal 0,055m3
KOVIAUATOG, TOTE:

128,00 * 150 = 19200 ToLPRAC

128,00 * 0,055 =7,04 m3
Apa Ba xpeaoTw 19200 TovPAa kal 7,04 m3koviaua.

A2.
APXIKA LTTOAQYICoLUE TO EUPASOV TNG TOIXOTTOINIAG:
Etoix= 6,00 * 15,00 + 4,00 * 8,00 +(2,00 * 8,00)/2 = 72,00 + 32,00 + 8,00= 112,00m?

Eavoryp= 1,00 * 12,00 + 4,00 * 3,00 + 6,00 * 1,00 = 12,00 + 12,00 + 6,00 = 30,00 m?

Emmouévag: Etoix — Eavorypa= 112,00 — 30,00 = 82,00 m?2

AQOUL Ba eTTIXPIOTE KAl OTIG 2 TTAELPEG ExOLWE: Eetixp= 82,00 * 2 = 164,00 m?2
-Naxog otpwong: 1,5cm =0,015m

164,00 M2*0,015 m = 2,46 m3 AMMOX

2,46 m38 0,40= 0,984 m3 ALBEITHX

APoL yia Tm3 duuou atrairobvtal 0,14m3 vepou kal yia 1m3 aocPéotn 0,16m3
VEPOU, TOTE:
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2,46 m3*0,14m3=0,3444m3

0,984m3* 0,16m3=0,15744m3

APA CLVOAIKG BEAW 0,3444m3+ 0,15744m3 = 0,50184m3 vepoL

APQ YeVIKA BEA® 2,46 M3 aupov, 0,984 m3acPeoTn kal 0,50184m3 vepou.

IXONIQ: Ta Béuara Bewpovvral BaTd yia KAAQ TTOOETOIUACUEVOLGS uaBnTeg. Ol
ELWTNOEIC avarTuéng NTAv SIATLTTWUEVEG UE TAPNVEIQ KAl KOALTITAY OAO TO
€0POG TNGS LANG. O1 aokNoeig Sev BewPOLVTAI CVVOETEG, AAAQ NBEAQY TTOOTOXN
TOULG DTTOAQYICUOUG.
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